

# HYGIENICKÁ OPATŘENÍ

## INFORMACE K ZAHÁJENÍ PROVOZU ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2020/2021

MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA MORAŠICE, OKRES SVITAVY

STRUČNÝ VÝBĚR Z OPATŘENÍ

### Jednotné místo zveřejňování aktuálních informací

Škola informuje o stanovených hygienických a protiepidemických pravidlech zaměstnance školy, žáky a jejich zákonné zástupce na:

- [www.skolamorasice.cz](http://www.skolamorasice.cz)
- nástěnka ve vestibulu školy (mezidveří vstupu do budovy školy)
- nástěnka u obecního úřadu v Morašicích

Pro komunikaci se školou a další dotazy, prosím, upřednostněte telefonický nebo emailový kontakt.

### Osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit.

**Žákovi (popřípadě zaměstnanci školy) s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do školy pouze v případě, prokáže-li, že netrpí infekční nemocí.**

### Pohyb veřejnosti po budově školy z důvodu zvýšených hygienických a protiepidemických opatření

Pohyb zákonných zástupců žáků a další veřejnosti uvnitř budovy školy a školských zařízení (školní družina/klub) je z důvodu protiepidemických opatření omezen.

V co nejkratším čase po příchodu do budovy si každý provede dezinfekci rukou z dávkovače připraveného ve vestibulu školy, a následně dodržuje hygienu rukou a zásady osobní hygieny včetně sociální distance po celou dobu svého pobytu ve škole. V chodbě přízemí jsou připraveny jednorázové návleky na obuv pro pohyb v prostorách školy.

Zóna pro všechny cizí příchozí osoby s nastavením příslušných hygienických a protiepidemických opatření podle pravidel vyplývajících ze „semaforu“ pro školství MZd:

Stupně pohotovosti (SP, tzv. semafor): 0 (bez označení) – I. (zelený) – II. (žlutý) – III. (červený)

#### SP 0

Veřejnosti je přístupná celá budova školy.

Bez jednorázových návleků na obuv je přístupné přízemí.

Schodiště a vyšší podlaží jsou přístupná pouze po nazutí jednorázových návleků, které jsou umístěny v chodbě přízemí vpravo poblíž vstupu na schodiště.

#### SP I. (zelený)

Celá budova školy je přístupná pouze zákonným zástupcům dítěte.

Návleky:

Jednorázové návleky využijí při vstupu do čistých prostor školy, a to včetně chodby přízemí za vestibulem. Bez jednorázových návleků na obuv je přístupný jen vestibul (v mezidveří u hlavního vstupu jsou umístěny i návleky). Ostatní veřejnost vstupuje pouze do vestibulu, do dalších prostor pouze se zaměstnancem školy.

#### SP II. (žlutý)

Roušky jsou povinné ve všech společných prostorách školy. Žáci si přináší a ve škole používají vlastní roušku. Do vnitřních prostor školy vstupují zákonní zástupci a veřejnost jen v nutných případech.

Návleky:

Jednorázové návleky se použijí při vstupu do čistých prostor školy, a to včetně chodby přízemí za vestibulem. Bez jednorázových návleků na obuv je přístupný vestibul (mezidveří u hlavního vstupu). Ostatní veřejnost vstupuje pouze do vestibulu, do dalších prostor jen se zaměstnancem školy.

#### SP III. (červený)

Provoz školy a školských zařízení je omezen. Vzdělávání pokračuje výhradně distančním způsobem.

# KROKY ŠKOLY V PŘÍPADĚ PODEZŘENÍ NA VÝSKYT NÁKAZY COVID-19

**Školy mají povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně covid-19.** Tuto povinnost naplňují podle zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že jsou povinny zajistit „*oddělení dítěte nebo mladistvého, kteří vykazují známky akutního onemocnění, od ostatních dětí a mladistvých a zajistit pro ně dohled zletilé fyzické osoby*“ (§7 odst. 3 zákona o ochraně veřejného zdraví).

Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých dětí/žáků/studentů **příznaky infekčního onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.)**, ale je vhodné těmto příznakům věnovat zvýšenou míru pozornosti a při jejich zjištění (objevení) je nutné volit tento postup:

- **příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte do školy**
  - o žák není vpuštěn do budovy školy; v případě nezletilého žáka za podmínky, že je **přítomen jeho zákonný zástupce**,
- **příznaky jsou patrné již při příchodu žáka do školy a není přítomen zákonný zástupce nezletilého žáka**
  - o tuto skutečnost škola zákonnému zástupci neprodleně oznámí a informuje ho o nutnosti bezodkladného vyzvednutí/převzetí/odchodu ze školy; pokud toto není možné, postupuje se podle následujícího bodu,
- **příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti žáka ve škole;**
  - o neprodleně dojde k poskytnutí roušky a umístění do předem připravené samostatné místnosti nebo k jinému způsobu izolace od ostatních přítomných ve škole a současně informování zákonného zástupce nezletilého žáka s ohledem na **bezodkladné vyzvednutí žáka ze školy**

**Ve všech uvedených případech** škola informuje zákonného zástupce žáka o tom, že má **telefonicky kontaktovat praktického/dětského lékaře**, který rozhodne o dalším postupu.

V izolaci (prostoru školy) pobývá osoba až do odchodu ze školy nebo do doby převzetí zákonným zástupcem.

**Veškerá zde uvedená opatření se mohou měnit podle nařízení místně příslušné Krajské hygienické stanice (KHS), která určuje speciální protiepidemická opatření s ohledem na aktuální situaci a místní podmínky.**

**Aktuální informace naleznete na webu Ministerstva školství ČR:**

<https://www.msmt.cz/nejcastejsi-dotazy-ke-skolstvi-a-koronaviru-1>

Předkládá:

Mgr. Miloš Krejčí, ředitel školy

[zs.morasice@tiscali.cz](mailto:zs.morasice@tiscali.cz), tel.: 603 182 523